Информация
о мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в результате контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств и имущества, находящегося в муниципальной собственности Можайского городского округа Московской области, в муниципальном дошкольном образовательном учреждении центр развития ребенка - детский сад № 5 г. Можайска»»

По результатам исполнения представления и предписания Контрольно-счетной палаты Можайского городского округа Московской области, направленных в адрес муниципального дошкольного образовательного учреждения центр развития ребенка - детский сад № 5 г. Можайска» в бюджет возмещено денежными средствами 197,8 тыс. рублей, из них                денежные средства в сумме 160,0 тыс. рублей, использованные Учреждением не по целевому назначению на оплату ремонта летней веранды, не закрепленной на праве оперативного управления и не числящейся на балансе МДОУ № 5 г. Можайска; неправомерно израсходованные бюджетные средства в общей сумме 37,8 тыс. рублей, предоставленные МДОУ № 5 г. Можайска в форме субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в результате начисления единовременной поощрительной выплаты за долголетнюю и добросовестную работу в учреждении и в связи с юбилейной датой 55-летием со дня рождения.
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Положение о порядке установления и условиях применения стимулирующих выплат (приложение № 5 к Коллективному договору на период 2016-2018 годов, утвержденному на общем собрании трудового коллектива протоколом от 22.02.2016 № 2 и зарегистрированному в Министерстве социального развития Московской области 28.11.2016 № 1490/2016) приведено в соответствие с Положением об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций Можайского городского округа Московской области, утвержденного постановлением администрации Можайского муниципального района от 31.08.2016 № 1837-П, в части исключения возможности установления единовременных выплат за оперативное выполнение особо важных заданий администрации ДОУ. 
Данные бухгалтерского учета приведены в соответствие с данными договора о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления за МДОУ  № 5 г. Можайска от 18.08.2016.
Внесены изменения в учетную политику МДОУ № 5 г. Можайска в соответствии с действующим законодательством.
Внесены исправления в регистры бухгалтерского учета в части отражения расходов на устройство беседки МДОУ № 5 на счете 010100000 «Основные средства» в  сумме 160 тыс. рублей в соответствии с федеральным стандартом бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства», утвержденного приказом Министерства финансов от 31.12.2016 № 257н, Инструкцией по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 № 157н, Инструкцией по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010 № 174н. 
Решениями суда по результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях, выявленных Контрольно-счетной палатой при проведении контрольного мероприятия, привлечены к административной ответственности: 
- МДОУ № 5 г. Можайска как юридическое лицо по статье                       15.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Нецелевое использование бюджетных средств), сумма штрафа составила 8 тыс. рублей;
- Заведующий МДОУ № 5 по части 2 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности), вынесено административное наказание в виде предупреждения.
Главным контрольным управлением Московской области по нарушениям в сфере закупок, выявленным Контрольно-счетной палатой при проведении контрольного мероприятия, возбуждено и рассмотрено одно дело об административном правонарушении в отношении должностного лица МДОУ № 5 г. Можайска по ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ, по результатам рассмотрения назначено административное наказание в виде штрафа  в размере 15 тыс. рублей.

 
