ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета депутатов Можайского городского округа Московской области
«Об установлении базового размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования Можайский городской округ Московской области, на 2021 год»
Разработчик проекта – Комитет по управлению имуществом администрации Можайского городского округа Московской области.

Докладчик проекта – заместитель Главы Администрации Можайского городского округа Московской области Клинских М.М.
Проект решения «Об установлении базового размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования Можайский городской округ Московской области, на 2021 год» выносится на рассмотрение Совета депутатов Можайского городского округа Московской области в соответствии с:

- Земельным кодексом Российской Федерации;

- Законом Московской области от 07.06.1996 № 23/96-ОЗ «О регулировании земельных отношений в Московской области»;

- Уставом Можайского городского округа Московской области;

- Положением о порядке формирования, управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в собственности Можайского городского округа Московской области, утвержденным решением Совета депутатов Можайского городского округа Московской области от 25.12.2018 № 334/17 (далее – Положение),
в целях определения ожидаемых доходов по соответствующему доходному источнику на 2021 финансовый год, а также исчисления расчетной величины арендной платы при сдаче в аренду земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Можайского городского округа Московской области, на 2021 год.
Необходимость принятия решения обусловлена требованиями Положения, в соответствии с которым базовый размер арендной платы применяется для определения арендной платы в соответствующем финансовом году.
Согласно проекту распоряжения Правительства Московской области «О проекте закона Московской области «Об установлении базового размера арендной платы  за земельные участки, находящиеся в собственности Московской области или государственная собственность на которые не разграничена на территории Московской области, на 2021 год» базовый размер арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Московской области или государственная собственность на которые не разграничена на территории Московской области, остаются неизменными и сохраняются на уровне 2020 года. 
Кроме того, в проект Закона Московской области «Об установлении базового размера арендной платы  за земельные участки, находящиеся в собственности Московской области или государственная собственность на которые не разграничена на территории Московской области, на 2021 год» возвращены базовые размеры арендой платы за земли населенных пунктов в границах сельских населенных пунктов и вне границ населенных пунктов за земельные участки, предоставленные гражданам для иных целей (за исключением земельных участков с видом разрешенного использования, указанных в пункте 2.4 части 1 статьи 14 Закона Московской области  от 07.06.1996 № 23/96-ОЗ «О регулировании земельных отношений в Московской области»).
На основании вышеизложенного и в целях недопущения увеличения финансовой нагрузки на арендаторов муниципальной собственности предлагаем проектом решения «Об установлении базового размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования Можайский городской округ Московской области, на 2021 год» базовую ставку арендной платы  на 2021 год оставить на уровне 2020 года
Принятие проекта решения «Об установлении базового размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования Можайский городской округ Московской области, на 2021 год» не потребует дополнительных расходов из местного бюджета, а также не потребует принятия, изменения или отмены иных проектов решений Совета депутатов Можайского городского округа Московской области.

В отношении проекта решения «Об установлении базового размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования Можайский городской округ Московской области, на 2021 год» проведена предварительная экспертиза на коррупциогенность, проект решения не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции (прилагается).
Заместитель Главы Администрации

Можайского городского округа                                                                               М.М. Клинских
