УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций по проекту решения Совета депутатов Можайского городского округа Московской области 
О поддержке физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим 

«Налог на профессиональный доход»

Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта:
Управление экономического развития Администрации Можайского городского округа Московской области
Публичные консультации проводятся в целях выявления в проекте муниципального нормативного правового акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета Можайского городского округа Московской области.
Решение Совета депутатов Можайского городского округа Московской области «О поддержке физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»» регулирует отношения в области: предпринимательской деятельности.
Администрация Можайского городского округа Московской области, в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта, выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных мнений, комментариев и предложений в отношении указанного проекта муниципального нормативного правового акта и сводного отчета в соответствии с прилагаемыми вопросами.

Срок проведения публичных консультаций: с 04.03.2021 по 18.03.2021.
Размещение документов по проекту на официальном сайте Администрации Можайского городского округа Московской области www.admmozhaysk.ru в разделе «Деятельность / Бизнес и предпринимательство / Оценка регулирующего воздействия / Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов /2021 год».
Способ направления информации: 
Адрес электронной почты: econom.korovina.777@mail.ru, prischepova_n@mail.ru.
Адрес: 143200, Московская область, г. Можайск, ул. Московская, д. 15, каб. 322,324;

Контактный телефон: 8 (49638) 21940, 21-203
Контактное лицо по вопросам представления информации: Прищепова Наталья Николаевна – начальник Управления экономического развития Администрации Можайского городского округа Московской области
телефон: 8 (49638) 21-940 , адрес электронной почты: prischepova_n@mail.ru. 

