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Об отсутствии предприятия
        Управление Роспотребнадзора по Московской области сообщает, что в реализации на территории Талдомского района выявлена фальсифицированная молочная продукция – сыр «Российский» с м.д.ж. 50%, дата изготовления: 30.08.2021, производителем которой, согласно маркировке, является ООО «Сыродельный концерн «Алексеевский» (422900, Республика Татарстан, Алексеевский район, пгт. Алексеевское, д. 22).

        По данному факту Управлением Роспотребнадзора по Республике Татарстан проведены контрольно-надзорные мероприятия, в ходе которых было установлено, что изготовитель по указанному адресу деятельность по производству молочной продукции не осуществляет. 

         Молочная продукция производства ООО «Сыродельный концерн «Алексеевский» вырабатывается неустановленными лицами, в неизвестных условиях, маркируется с использованием недостоверных сведений и может быть опасной в эпидемиологическом отношении и вызвать пищевое отравление.

         В связи с высокой вероятностью нелегального производства и оборота фальсифицированной продукции данная информация направлена в правоохранительные органы Республики Татарстан.
Руководитель                                                                                             О.М. Микаилова
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