Информация о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения Можайского городского округа Московской области 
Управление капитального строительства» 

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Можайского городского округа Московской области на 2023 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Можайского городского округа Московской области от 27.12.2022 № 43.

2. Предмет контрольного мероприятия: процессы, связанные с формированием и использованием средств бюджета, предусмотренных на обеспечение функционирования и развития Муниципального казенного учреждения Можайского городского округа Московской области «Управление капитального строительства».

3. Объекты контрольного мероприятия:        
 МКУ МГО МО «Управление капитального строительства»;

4. Проверяемый период деятельности: 2021- 2022 годы.

5. Сроки проведения контрольного мероприятия: 
с  02.03.2023 по 04.04.2023, в том числе:
- срок проведения мероприятия на объекте с 02.03.2023 по 20.03.2023;
- срок оформления мероприятия с 21.03.2023 по 04.04.2023.       

		6. Цель контрольного мероприятия: 
	Проверка исполнения законодательства, в части законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Можайского городского округа Московской области муниципальным казенным учреждением Можайского городского округа Московской области «Управление капитального строительства».

7. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

- при исполнении бюджета – 6 случаев нарушений на сумму  2,9 тыс. рублей:
(Нарушения порядка оплаты труда сотрудников казенных учреждений, порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах а, равно как и самих документов муниципальных учреждений путем размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».)
- в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью - 3 случая на сумму 1 158,7 тыс. рублей:
(Имущество, закрепленное за Учреждением на праве оперативного управления, не используется по назначению, не закреплено имущество на праве оперативного управления)
- при осуществлении муниципальных закупок – 3 случая нарушений: 
(Нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»).
По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки, который подписан без разногласий.
В целях устранения выявленных нарушений и недостатков в адрес муниципального казенного учреждения Можайского городского округа Московской области «Управление капитального строительства» направлены предписание и представление Контрольно-счетной палаты Можайского городского округа Московской области.
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