Информация
о мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в результате контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности Управления образования и отраслей социальной сферы администрации Можайского городского округа Московской области за 2022 год»

По результатам исполнения представления Контрольно-счетной палаты Можайского городского округа Московской области, направленного в адрес Управления образования и отраслей социальной сферы администрации Можайского городского округа Московской области выполнено следующее.
[bookmark: _GoBack]Осуществлен возврат в бюджет Можайского городского округа Московской области остатков субсидий, предоставленных на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), образовавшихся в связи с не достижением установленных муниципальным заданием показателей в общей сумме 215,2 тыс. рублей.
В бюджетном учете восстановлена необоснованно реклассифицированная задолженность.
Проведена разъяснительная работа с сотрудниками, ответственными за составление бюджетной отчетности, на предмет применения Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 года № 191н.
Проведена разъяснительная работа с сотрудниками, осуществляющими контроль за расходованием субсидий на иные цели, на предмет применения Порядка определения объема и условий субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Можайского городского округа Московской области, утвержденным постановлением Администрации Можайского муниципального района Московской области от 05.06.2012 № 1266-П (с учетом изменений от 11.06.2020 № 1272-П).















Контроль за устранением нарушений продолжается.
